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sijednja 20tL. godine
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Prezime i ime:

L,Za sastavljeni nosad prikazan na slici odredite potreban razmak zakovica "e"'

Zadano:

d = 20 ffiffi, oodop = 220 MPa, Tdos = 130 MPa

M = 300 kNm
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2.Za nosad prikazan na slici treba odrediti:

a) Maksimalno normalno i posmidno naprezanje
odgovaraju6e dijagrame naprezanJa'

b) Smjerove i iznose glavnih naprezanja u todki C

u kritid

presjeka
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3,Za nosad prikazan
todkamaCiDtekut

Zadano:

E = 2. 10s MPa
Ir = 10 ' 106 mma
lz = 20' 10.u mma
A=7Omm'

na slici treba grafoanalitidkim postupkom odrediti progib u

nagiba na elastidnu liniju u todki A.
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